IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA
l.a.
() No tomoBetrioete ta aKOAOUBQ LOTOPLKA YEYOVOTO OTN OWOTH XPOVOAOYLKA OELpa,
apxilovtag amo to apXalOTEPO KAl KATAARYOVTOC OTO TILo POodaTO:
o. OupokOAAncon amo tov AouBbnpo twv 95 B€cswv tou otn BitepuBEpyn.
B. Avakailun akpwtnpiouv KaAng EAntidag ano tov BapboAopaio Ntal.
Y. Wndon Zuvrtayparog Hvwpévwv MoAttelwy.
6. Exdoon tou MNpoxelpou Nopou.
€. AAwon KwvotavtivouTtoAng amnd toug 2taupodopouc.

(novadeg 5)
(1) No xapaktnploete TI¢ akOAOUOEC TPOTACELC WG MPOC TNV opBATNTA TOUC, YpadovTag tTh
AEEN «owoTo» N «AaBog» SimAa otov aplBuo Tou avTLoToLXEL otnV KABe pdtaon:
1. O 14°S awwvag umtnpée meplodog OLKOVOULKAG OVATITUENG KAl KOWVWVIKNC NPEULAg yla tTnv
Evpwrn.
2. O Bokakiog umtnpée €vag amo toug mpodpopoug Tou avBpwriopou.
3. Me tnv Etprjvn tn¢ Auyouotac Katadikaletal N VORLULOTNTA Tou AouBnpaviopou.
4. H katapynon tng SouAsiag ntav £va ano ta B£pata mou npofalav moAAol SLapwTLOTEG.
5. O pepKavVTIALOUOG TEPLOPLLE TNV eAeVUBEPN OLKOVOULKN dpaotnplotnTa.

(novabdeg 5)

Movaéeg 10
1.B. Na €€nyroeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY 0pwV: TpL{wVIKN KAAALEPYELQ,
lepa EE€Taon.

Movadeg 7+8=15



